
Torchons de cuisine personnalisés
fiche créative n° 2499

Degré de difficulté: Débutants

Durée de réalisation: 4 heures

Donnez une belle touche de couleur à votre cuisine avec ces jolis torchons personnalisés. Nous les avons
pliés et noués, puis décorés avec de la peinture pour textile. Nous avons ensuite ajouté des lettrages
créatifs. Un joli cadeau à faire lors d'une pendaison de crémaillère ou à un cordon-bleu !

Peinture sur textile
Avant de commencer : lavez les torchons sans assouplissant. La peinture pour textile est prête à l'emploi et
peut-être utilisés directement à partir du flacon. Vous pouvez mélanger les couleurs entre elles. Pour une
teinture intense, travaillez sur tissu sec. pour une teinture clair, humidifiez le tissu au préalable.

Pour obtenir le même résultat que dans notre exemple, vous pouvez tout d'abord plier les torchons et/ou les
enrouler et les nouer avec un ruban werden. Pour la teinture, nous vous recommandons de préparer un petit
récipient avec de l'eau et une autre avec la peinture sur textile.

Humidifiez le tissu au niveau des bords pliés ou des endroits enroulés, de préférence avec un pinceau. Avec



un autre pinceau, appliquez la peinture pour textile aux mêmes endroits. Un joli dégradé de couleurs se
forme alors. Pour que la teinture sur les bords soit plus intense, appliquez d'autres couches de peinture
textile jusqu'à obtenir la couleur souhaitée. Laissez ensuite sécher les torchons. Conseil : vous pouvez
accélérer ce processus en utilisant un sèche-cheveux.

Nouez ou pliez ensuite les torchons. S'ils ne sont pas complètement secs, laissez-les sécher une nouvelle
fois une fois dépliés. Après le temps de séchage, vous pouvez fixer la peinture textile en repassant au fer
sans vapeur.

Téléchargez et imprimez les modèles gratuits et reportez-les à l'aide de papier graphite sur les tissus. Pour
cela placez le papier graphite sur le tissu. Veillez à ce que ce soit bien le côte graphite qui soit contre le
tissu. Posez par-dessus le modèle et repassez les écritures avec un crayon à dessin ou avec un objet
pointu. Utilisez un marqueur fin pour repasser sur ce qui est pré-imprimé. Repassez au fer sur l'envers pour
fixer l'encre du marqueur.

Info : les tissus décorés avec de la peinture pour textile peuvent être lavés en machine à max. 90°C. Les
tissus décorés avec des marqueurs ne peuvent être lavés en machine qu'à max. 30°C. Avec une température
plus élevée, vous serez obligés de refaire vos écritures ou dessins.





Liste d'articles :
Réf. Nom de l'article Quantité

16221 Peinture pour textile Viva DecorKaki 1

567725-07 Marqueur POSCA PC-1MCNoir 1

560566 Papier graphite 1

Nouvelles instructions
Chaque semaine directement dans ta boîte aux lettres
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